

पाठ # 16

हमेशा के लिए कैसे जीना है

आइसब्रेकर:

क्या आप कभी एक नए मुकाम पर पहुंचने की कोशिश में खो गए हैं? यदि हां, तो अपने गंतव्य पर पहुंचने के लिए खो जाने के बाद आपके द्वारा उठाए गए चरणों का वर्णन करें।

परिचय:

पिछले पाठ में यीशु ने अपने शिष्यों को आध्यात्मिक विवेक के बारे में पढ़ाना शुरू किया। वह चाहता है कि वे आध्यात्मिक सच्चाइयों की खोज करें और उन्हें लागू करें। वह उन्हें आध्यात्मिक रूप से समझने के लिए दबा रहा है कि कैसे हमेशा के लिए जीना है।

जीवन को हमेशा के लिए या शाश्वत जीवन जीने से कहीं अधिक है कि कैसे एक व्यक्ति "बचाया" जाता है और स्वर्ग जाता है। यह एक ऐसा तरीका है जिसमें व्यक्ति जीवन को अनंत काल तक जीता है। इसके भगवान कैसे जीवन को जीते हुए देखते हैं। इस की हेब्रिक मानसिकता यह है कि जब तक मनुष्य में सांस है, तब तक उसका जीवन है। और जब तक वह सांस लेता है तब तक उसे एक ऐसा जीवन जीना चाहिए जो ईश्वर का सम्मान कर रहा हो, क्योंकि ईश्वर उसके जीवन का निर्माता और निरंतर है। वह अवधारणा जो मनुष्य पृथ्वी पर एक तरह से रहता है और दूसरा तरीका जब वह "स्वर्ग को प्राप्त होता है" मौजूद नहीं होता है।

शिष्यों को यह सिखाने के बाद कि अनंत जीवन जीना कैसा है (अपने भाई से नाराज़ नहीं होना, वफादार होना, अपनी हाँ में हाँ मिलाना, प्रार्थना करना, क्षमा करना आदि) यीशु अपने मुख्य बिंदु पर लौट आता है। "क्योंकि मैं तुमसे कहता हूँ, कि जब तक तुम्हारी धार्मिकता शास्त्रियों और फरीसियों से आगे नहीं बढ़ जाती, तुम स्वर्ग के राज्य में प्रवेश नहीं करोगे। तेजी से आग उगलने में यीशु ने पाँच आज्ञाएँ जारी कीं जो उनके श्रोताओं को स्वर्ग के राज्य में प्रवेश पाने के सुराग के साथ छोड़ देती हैं।

शास्त्र पढ़ना:

हमेशा के लिए कैसे जीना है (मत्ती 7: 7-14)

कमांड:

1. पूछो, और यह आपको दिया जाएगा।
2. तलाश करो, और तुम पाओगे।
3. दस्तक, और यह आप के लिए खोला जाएगा।
4. हालाँकि आप चाहते हैं कि लोग आपका इलाज करें, इसलिए उनका इलाज करें।
5. संकरे गेट से प्रवेश करें।

सबक:

मत्ती is: Upon-१४ को पढ़ने पर, ऐसा प्रतीत होता है कि यीशु तीन अलग-अलग विषयों के बारे में बात कर रहा है: प्रार्थना, स्वर्ण नियम, और जीवन की ओर जाने वाले संकीर्ण द्वार में प्रवेश। हालाँकि, प्रतिबिंब पर, एक बड़ी तस्वीर देखने में आती है। यह इस बात का सारांश है कि लोगों को भगवान के दृष्टिकोण से जीवन कैसे जीना चाहिए। कैसे हमेशा के लिए जीना एक प्रारंभिक बिंदु, एक मार्ग और एक गंतव्य है।

कभी-कभी एक प्राकृतिक उदाहरण को प्रतिस्थापित करके, एक आध्यात्मिक व्यक्ति को आसानी से समझा जा सकता है। इसलिए हम निम्नलिखित दृष्टांत का उपयोग करेंगे। जब लोग किसी के घर जाना चाहते हैं, तो वे पहले कभी नहीं गए हैं, तो वे पहले दिशा पूछते हैं। दूसरे, वे निर्देशों का पालन करते हैं। कुछ लोग दिशाओं के बारे में गुम या भ्रमित होने की स्थिति में एक नक्शा ले लेंगे। दूसरों को अपने सेल फोन ले लो! और अंत में व्यक्ति के घर पहुंचने पर, वे प्रवेश पाने के लिए दस्तक देते हैं।

यीशु ने कहा कि हमेशा के लिए जीने की दिशा में पहला कदम दिशाओं के लिए पूछना है। वह कहता है कि भगवान, पिता से पूछना है। यीशु ने अपने श्रोताओं को विश्वास दिलाया कि भगवान से पूछने वाला हर कोई प्राप्त करेगा, क्योंकि भगवान अच्छा है। "पूछो और यह तुम्हें दिया जाएगा।" जेम्स 1: 5 यह भी कहता है, "लेकिन यदि आप में से किसी के पास ज्ञान की कमी है, तो उसे भगवान से पूछें, जो सभी पुरुषों को उदारतापूर्वक और निंदा के बिना देता है, और यह उसे दिया जाएगा।"

यह भी निहित है लेकिन यह नहीं कहा गया है कि भगवान के अलावा किसी से हमेशा के लिए जीने के तरीके के बारे में दिशा-निर्देश मांगे जा सकते हैं, क्योंकि दो तरीके, दो द्वार और दो गंतव्य हैं। दिशाओं के लिए भगवान से पूछना यह दर्शाता है कि एक व्यक्ति के पास एक सही दिल है, जो विश्वास से भरा है और भगवान के प्रावधानों पर निर्भर है।

दूसरा कदम गंतव्य की दिशा या "रास्ता" का पालन करना है। यीशु दिशाओं या "रास्ता" को गंतव्य के लिए काफी आसान बनाता है: इसलिए, हालाँकि आप चाहते हैं कि लोग आपके साथ व्यवहार करें, इसलिए उनका इलाज करें, क्योंकि यह कानून और भविष्यद्वक्ता है। दूसरों के साथ इस तरह व्यवहार करने से साबित होता है कि एक व्यक्ति के पास सही सोच है, वह दूसरों को खुद के बराबर समझता है और गर्व से बाधा नहीं है। यह संकीर्ण रास्ता है! यीशु अपने श्रोताओं को विश्वास दिलाता है कि हर कोई जो इन निर्देशों का पालन करना चाहता है या संकीर्ण रास्ता खोजता है वह ऐसा करेगा। "खोजो और आपको मिल जाएगा।"

अंतिम चरण सही द्वार या द्वार से प्रवेश करना है। यीशु इंगित करता है कि दो द्वार या दरवाजे हैं जिनके माध्यम से पुरुष गुजर सकते हैं। एक जीवन को अनंत तक ले जाता है, दूसरा विनाश को। यीशु अपने शिष्यों से कहता है कि यदि वे हमेशा के लिए जीना चाहते हैं तो उन्हें संकीर्ण द्वार से

प्रवेश करना चाहिए, अन्यथा वे नष्ट हो जाएंगे। संकीर्ण गेट केवल एक आदमी की चौड़ाई है और एक बार में एक व्यक्ति इसमें प्रवेश कर सकता है। वह द्वार यीशु है! यूहन्ना १०: ९ में यीशु ने घोषणा की, "मैं द्वार हूँ; यदि कोई मेरे पास से प्रवेश करेगा तो वह बच जाएगा, और बाहर जाकर और चारागाह खोजेगा।" यीशु के दरवाजे पर दस्तक देने वाले व्यक्ति के लिए वह इसे खोलेंगा।

सभी देवत्व, पिता, पुत्र और पवित्र आत्मा, लोगों को हमेशा के लिए जीने में मदद करने में शामिल हैं। पिता रास्ता देता है, पवित्र आत्मा रास्ता देता है, और पुत्र द्वार खोलता है। हमेशा के लिए जीने की दिशाएं सरल हैं: 1) भगवान पर निर्भर हैं, 2) पवित्र आत्मा का पालन करें और 3) यीशु के माध्यम से जाते हैं। इसे आसान बनाने के लिए, परमेश्वर लोगों को खो जाने की स्थिति में बाइबल नामक एक रोड मैप प्रदान करता है। वह मार्ग से निकलने वालों के कदमों को पुनर्निर्देशित करने के रास्ते के साथ अन्य लोगों को भी तैनात करता है। उन्हें प्रेरित कहा जाता है पैगंबर, पादरी और शिक्षक। और अगर वे चीजें पर्याप्त नहीं थीं, तो परमेश्वर ने पवित्र आत्मा को अपने लोगों के अंदर रहने के लिए भेजा, इसलिए उनके पास संचार की एक सीधी रेखा होगी।

ऐसे अन्य निष्कर्ष हैं जो हमेशा के लिए जीवित रहने पर यीशु के सबक से खींचे जा सकते हैं। यदि कोई व्यक्ति पिता से जीने के तरीके के बारे में दिशा-निर्देशों के लिए नहीं पूछता है, तो वह केवल यह पता लगाएगा कि दूसरों को जीने का तरीका क्या है। बेशक वे लोग हमेशा के लिए नहीं रहते थे, लेकिन वे इस दुनिया को नहीं बनाते थे और निश्चित रूप से उनके पास शाश्वत दृष्टिकोण नहीं है, इसलिए उन्हें कैसे पता चलेगा? उनका रास्ता व्यापक और खोजने में आसान है।

लोग अनुयायी हैं। भेड़-बकरियों की तरह, वे सुरक्षा और चारागाह के लिए एक चरवाहे का पालन करेंगे। लेकिन वे वध के लिए एक बकरी का पालन भी करेंगे। यीशु ने कहा कि वह अच्छा चरवाहा था और अपने झुंड का नेतृत्व और मार्गदर्शन करने के लिए पवित्र आत्मा को भेजा। उन्होंने उन्हें रास्ते में सहायता करने के लिए उनकी आज्ञाएँ और ईश्वरीय लोगों को भी दिया। दूसरी ओर बकरी (शैतान) लोगों को दुनिया के रास्ते पर जाने के लिए और झूठे भविष्यद्वक्ताओं और झूठे शिक्षकों का उपयोग करना चाहता है।

अंत के बिना जीवन दो फाटकों, एक संकीर्ण एक या एक विस्तृत एक में प्रवेश करके प्राप्त किया जाता है। यीशु ने कहा कि वह भेड़ों का संकीर्ण द्वार (दरवाजा) था। और यूहन्ना 6:37 में यीशु ने कहा, "पिता जो मुझे देता है वह मेरे पास आएगा, और जो मेरे पास आएगा वह निश्चित रूप से मुझे नहीं उतारेगा।" दूसरी ओर, विस्तृत द्वार विनाश की ओर जाता है। यह अच्छी तरह से विज्ञापित है, खोजने में आसान है और कई लोग एक समय में इसके माध्यम से प्राप्त कर सकते हैं।

वर्तमान में हम जिस दुनिया में रहते हैं, उससे दो द्वारों की एक सादृश्यता खींची जा सकती है। विनाश की ओर ले जाने वाले द्वार की तुलना फिल्म थिएटरों, मनोरंजन पार्कों और खेल आयोजनों के प्रवेश द्वारों से की जा सकती है। भीड़ बहुत बड़ी है, लोग अंदर जाने के लिए दबाव डाल रहे हैं और कई एक समय में प्रवेश कर सकते हैं। दूसरी ओर, अनन्त जीवन की ओर ले जाने वाले द्वार की तुलना घरों के प्रवेश द्वारों से की जा सकती है। भीड़ विरल है, कोई भी लाइन में खड़ा नहीं होता है और आमतौर पर एक समय में एक अंदर चला जाता है।

जो द्वार अनंत जीवन की ओर ले जाता है, वह उस द्वार की तुलना में छोटा होता है जो विनाश की ओर ले जाता है और इसे खोजने वाले बहुत कम हैं। हालांकि, कई लोग लंबे समय तक एक संकीर्ण गेट के माध्यम से प्रवेश कर सकते हैं। और फाटक व्यस्त और आसान हो सकता है जब एक बार प्रवेश करने वाले लोग दूसरों को गेट का रास्ता दिखाते हैं।

एक समूह में चर्चा:

1. किसी व्यक्ति के खो जाने पर क्या सुराग छोड़ते हैं?
2. जो लोग खो गए हैं या गलत रास्ते पर जा रहे हैं, उनके प्रति आपकी क्या प्रतिक्रिया है?
3. आपको क्या लगता है कि अधिक लोगों को बचाने के लिए भगवान को क्या करने की आवश्यकता है?
4. परमेश्वर ऐसा क्या कर सकता है जो आपको खोए हुए को दिखाने के लिए और अधिक प्रभावी बना देगा कि कैसे सदा जीवित रहें?

सबक की बात:

यदि आप एक नया गंतव्य प्राप्त करना चाहते हैं, तो उन लोगों के निर्देशों का पालन करें जो पहले वहां रहे हैं।

आवेदन:

उस चीज़ के लिए प्रार्थना करें जो आपको ईश्वर से चाहिए जो आपको खोए हुए को दिखाने के लिए और अधिक प्रभावी बना देगा कि कैसे अनंत समय तक जीना है।